

# 訂正公告

令和6年10月18日付けで公告した下記の条件付一般競争入札について、仕様書の一部を訂正したので公告する。

令和6年10月24日

福島県ふたば医療センター附属病院長 谷川 攻一

## 記

### 1 提出様式を訂正した件名

件名：超音波骨密度測定装置 Echo S システム一式

### 2 訂正した内容

仕様書

「2規格」欄の表記に誤りがあったため、以下の通り修正する。

誤：1. 東洋メディック 超音波骨密度測定装置 Echo S システム

(プリンター・DICOM 出力ソフト・伝票追加作業・PACS ストレージ対応  
作業含む)

正：1. 東洋メディック 超音波骨密度測定装置 Echo S システム

(プリンター・DICOM 出力ソフト・**分類**追加作業・PACS ストレージ対応  
作業含む)